12.3 YepTeXun KOHNYEeCKnxX
MOTOpP-PeAyKTOpPOB

BA”ERgeared motors 329



Tpexda3Hbie

KOHun4eckue

MOTOP-PenyKTopPbI

BK10-BK10Z

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU oTBEpPCTUAMUA

Kop -3.V/
(Koa -2.V)) — A
dg 145
d
82 124 a q
N m‘@m
-
== — | O
?Y ST g
o)) \ Jas)
Al B (&) [6) ©
Al % /% {} \ | _In @ S é\ [ é
- ) % )
3 \ / ‘E—
(N 9 =
— A X .
[ 114 Q
k /4 7? P
: (M
Konm -.4/ . 85 i \% 3| Kom-.1/ | 85 ‘
~ ] I 8 -
S 40
H134 AH13 28.3 § 33 &
1.3771.3 L 10 )
> © Z
77 7oy { ‘ |— [a)
I f 17 T
73 > ! 2
e 34 & S ] 60| ¢ ©
170 & i §
Kon, -.3/ .85
170
Kop -.5/ o5 85
\
|
1 j
7 Z 7 ‘/
= 30 30 ‘ 290
S 195 307
Q CranpapTHoe
noJsioxeHne
[l
Paamepbl dnaHua
BK10Z K | n ° t
CranpaptHoii - -3.V/ (@200|@165|@130| 12 | @11 [186.5| 106 | 3.5 | 39
Manblit -2.v/ |@160|@130|@110| 10 | @9 [1795| 99 | 35 | 46
C TOpMO30M
Tun alblclay g E003 E004 E008 7008 7015
Cg| dp| ¢cp| dp| Cp| dp| Cp| dp| Cp| dB
BK10Z-./D04.. [ 143 |86 [111 [435 [90 | 90 | 111 | 478
BK10-./D05.. | 170 |62 |123 [439 [100 | 100 [123 | 481
BK10Z-../D05.. [ 170 |88 [123 [465 [ 100 |100 | 123 | 507
BK10-./D06.. | 170 |62 |123 [439 |100 | 100 |123 | 481
BK10Z-./D06..| 170 |88 |123 465 100 |100 | 123 | 507
BK10-./D07.. [190 |62 |123 459 |100 |100 | 123 | 501 | 123 |501
BK10Z-./D07..|190 |88 |123 485 [100 |100 | 123 | 527 | 123 | 527
BK10-./D08.. [200 |66 |[156 472 [ 115 |115 156 | 547
BK10Z-../D08.. [ 200 [132 |156 [538 | 115 | 115 156 | 613
BK10-./D09.. |251 |80.5|176 |537 |124 | 124 192 |617 | 192 | 631 | 192 | 637

330

BAUER..... ...




TpexdasHbie

KOHun4eckue

MOTOpP-PeAyKTOpbI

BK10-BK10Z

MOMEeHTHbIN pblyar cnepeau

Koa -5.V/

82

124

184

160

168

84

84
19

@14 <

'@%

w\%v

14

R

T
[ NjIlGEY

229

®dnaHeL, ¢ pe3bO0oBbLIMY OTBEPCTUSMUN Criepean

Koa -7.V/

Kopa -6.U/

Koa -1.U/

224

82 124 b
M E
€
g\ }
Q , W —
ok (©) =
© &) < :‘;_
S m\/gg
[eo] .
—
X7
100 M8x16
Pe3b60Bble OTBEPCTMS B KOPMYCE CHU3Y
82 124 b
M) B
| €
i —
: . YO I
f e WA
B
—
' me
45
90
Jlana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUSIMU BHU3Y
82 124
-

243
182

98

I

|l &) o

188

86

32

i

N/

L1 1B

/\I/]‘/’I\V\

170

161

3.5

\T%o 5

85

60

4.

5

NITTINIA

VNN

10

40

95

37.5

114

85

60

4.5

r
v

@30 4g

NITTNA

\VANER

10

145

40

125

165

BAUER.... ...

D30 4g

D10-DIN332

D10-DIN332



TpexdasHbie

KOHuUn4yeckue

MOTOP-PeAyKTOPbI

BK20-BK 20 Z

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

— A
Kop -3.V/ !
(Kopg -2.V/) dg 166
d
99 147 b a g
1 - -
(i . -
™~ |-:h m e X
LO — - |l Ol O o
U] ISERN] — £
« — Q
<
(@]
X \li
128 o
= E]l S}
1Z p
o
96 ] K 1/
H on -.
Koa -.4/ 15 o 333 $ " = 50 o
1_3H13 1.3H13 o 38 8
= 1Y O¢ 9 =
| ( { | &
7 & N
35 35 & = %o (I f 70_|¢] O
192 R s @3
L K 3/ % :
on -.
Koa -.5/ 96 t 192
1
A
P s N1
= 35 35 332
H7
3 222 35
Q
CranpapTtHoe
noJsioXxeHne
[l
Paamepbl dnaHua
BK20Z k | m n e} P q t
CranpaptHeit - -3.V/ [250|@215|@180| 16 |@13.5215.5| 124 42
Marnbii -2.V/ |@200|@165|@130| 12 | @11 |2065| 115 | 35 | 51
C TopMO30M
Tun alolcla | " E003 E004 E008 7008 7015
cg| dp| cg| dg| cg| dg| cg| dp| ¢g| dB
BK20Z-./D04.. [ 143 [100 [111 [ 489 | 90 | 90 | 111 | 532
BK20-./D05.. [170 | 60 [123 | 477 [ 100 |100 | 123 | 519
BK20Z-../D05.. [ 170 [102 | 123 | 519 | 100 | 100 | 123 | 561
BK20-./D06.. [170 | 60 [123 | 477 [ 100 |100 | 123 | 519
BK20Z-../D06.. [ 170 [102 | 123 | 519 | 100 | 100 | 123 | 561
BK20-../D07.. [190 | 60 [123 | 497 | 100 |100 | 123 | 539 | 123 |539
BK20Z-../D07..[190 [102 | 123 | 539 | 100 |100 | 123 | 581 | 123 | 581
BK20-../D08.. [200 | 64 [156 | 510 [ 115 | 115 156 | 585
BK20Z-../D08.. [ 200 |146 |156 | 592 [ 115 | 115 156 | 667
BK20-./D09.. [251 |78.5[176 | 575 [ 124 | 124 192 | 655 | 192 | 669 | 192 | 678

332

BAUER..... ...




TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl BK 20 - BK 20 Z

MOMeHTHbIN pblyar cnepeam

Kop, -5.V/ 99 147 b_, 216.5
204 99
180 32
fan

104

18
I
]
|
ik
~/

A
S
A
| ]

i
I

104

9]
i

®dnaHeL, ¢ pe3bOOBLIMY OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Kop -7.V/ 99 147 b 192
183

N
A

e

-

18
|
HHHlllits
A

257

208
72\
"
N
|
I
y
295 5

o
IX

1

—_

5

M10x20
Pe3b60BbLIE OTBEPCTUS B KOPMNYCE CHU3Y 96 70
Kop, -6.U/ 99 147 b 45
D) @—
[ 8
o| |FE= "< > Z
[99] - I [ m—
@ — .
N § f(D\ — — <l' g
e %/[ - 50 3
8
f Mo - 105 43.5
55 128
110
Jlana co ckBO3HbIMU OoTBEpPCTUAMUN BHU3Y
Koa -1.U/ 99 147 b 9:35 70
N
e e 3
[ 3
m — — I 1
: ) e Iy
Q 10 «¢
_ I 99 > | 50 8
9
55 @11 s{
‘ 165 13.5
10 195
160

BA”ERgeared motors 333



TpexdasHbie

Morop ponyKTORE: BK 30-BK 30 Z

cDJ'laH(:.“LI, CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMMU A
Koa, -3.V/ :
(Kog, -2.V/) ds
d 192
109 , 161 | b a g
T < .-=ﬂ=-. X
%;// NEli==§ = 1 —
N~ / \ | Q@ H— ©
~| o | L 1 L o| © — Yi— =
11 SRS o e £
3 / = 1 N
- NOSEZ A | N
| A 148 | R
k o} S
112 112
16 16 Koa -.1/ r— 60
16M18 /16118 383 43 | 10/ o
Kon, -.4/ - : 2
I | ot [©)] — Q.
40 T 40 F 5 % ! s0| o ©
[Yo] — o [
[s2) —
224 2 ? g
- |
112 P ) i 112
Kop-.5/ 30, | S Koa-3/ o,
| — [ I $ |
I & - = - =
b 35 40 "l 40 [/
o 4 384
2 254 {
‘_,7/
S
n t CrtaHpapTHoe
nosioXxeHune
[l
Paamepbl dnaHua
BK30Z k | m n o p q s t
CtaHpapTHbin  -3.V/ [@250|@215|@180| 16 |P13.5| 242 | 135 4 57
Manbiii -2.V/ [@200|@165(@130| 12 | @11 | 239 | 132 | 3.5 60

C Topmo30oM

E003 E004 E008 Z008 Z015

Cp| dp| Cm| dB| Cm| dm| Cg| dB| Cp| dB
BK30-../D05.. | 170 |58 | 123 | 499 | 100 | 100 | 123 | 541
BK30Z-../D05..[ 170 [133.5/123 | 574 | 100 [ 100 | 123 | 616
BK30-../D06.. [170 |58 |[123 |499 | 100 [100 | 123 | 541
BK30Z-../D06..[ 170 [133.5/123 |574 | 100 [ 100 | 123 | 616
BK30-../D07.. |190 [58 [123 [519 [ 100 | 100 | 123 | 561 | 123 | 561
BK30Z-../D07..[ 190 [133.5/123 |594 | 100 (100 | 123 | 636 | 123 | 636

Tun alb|lcl|dli]ig

BK30-../D08.. |200 |62 |156 |532 | 115 | 115 156 | 607
BK30Z-../D08..| 200 |137.5| 156 [607 | 115 [ 115 156 | 682
BK30-../D09.. |251 |76.5|176 | 597 | 124 | 124 192 | 677 (192 | 691 [ 192 | 697
BK30Z-../D09..| 251 | 152 | 176 |673 | 124 | 124 192 | 752 (192 | 766 [ 192 | 772

334 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK30-BK30Z

MOMEeHTHBbIN pblyar cnepeam

109 161 b

Kopa -5.V/
236.5
205
240G
- 714 — ==
N~
A =N
TS % = %9 =
8 ‘

®dnaHeL, ¢ pe3bOOBLIMY OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Kog, -7.V/ 09 e b
M) —
~ g\ |
S f@\ —
Sl PN o L
— ‘ |
130 M10x20
Pe3bB0oBble OTBEPCTUS B KOPMYCE CHU3Y
Koa -6.U/ 109 | 161 b
@ﬂ e
[0} —|
S| g ©) =
o o| \\/ el 1| ==
= Y ur ~~
Mi2
625
125
Jlana co CKBO3HbIMU OoTBEPCTUAMUN BHU3Y
Koa -1.U
A-1.U/ 109 , 161 , b
M) =—
10 f
D © ﬁ 1] —
N < P —
N &2 ?9‘ =
e 1
I I I
62.5
125
185

BAUER.... ...

20

247.5

114

43

I'TT1/

yANEREREAN
\
/

@110j6

JTTTITIT

80

/Tl_r]T\T\
\
NI/

10

60

52

80

J40 ke

JITTTIIN

T T,
~Illf

y

60

17

B340 k6

D16-DIN332

D16-DIN332

335



TpexdasHbie

Morop ponyKTORE: BK 40 - BK 40 Z

dnaHeL, co CKBO3HLIMU OTBEPCTUAMM — A
Kop -3.V/
(Kop -4.V/) ds 230
d q
120 182 b a
F====2
‘ .o
[ — I

297.5
250

L
il
i

—on

= A 180 X

o
Q
p
Kop -.4/ - 130 Kop -.1/ 130
| 535, | 80
|1.85118 1.85H13 433 ; 10 o
< 1 2
AN N\ A =
I T & \Y = &)
40 B 40 o~ N @N X ﬁ 100 Q ©
)
260 S - 3
R Q
ﬁ f e— 9
Kop -.5/ 130 — 130
335 | | \1>\] § Koa -.3/ 2(‘50
|
| 4
=40 50 =
S 295 50 7 " 460
Q S
n t
CranpapTHoe
nosioXxeHue
Il
Paamepbl dnaHua
BK40Z k | m n o p q S t
CtaHpapTHein  -3.V/ |@250|@215|@180| 16 |@13.5| 276 | 152 4 78
BonbLuomn -4.V/ |@300|@265|@230| 20 |J13.5| 282 | 158 4 72

C Topmo30om
E003 E004 E008 2008 2015 EQ75
Cp| de| Cg| dg| Cg| de| Cs| dg| Cg| ds| Ce| dB
BK40Z-../D05..| 170 [138.5/123 |611 | 100 | 100 [ 123 | 653
BK40Z-../D06..| 170 [138.5/ 123 |611 | 100 | 100 | 123 | 653
BK40Z-../D07..| 190 [138.5| 123 | 631 | 100 | 100 | 123 | 673 | 123 | 673

Tun a|b |c|d]|i] ig

BK40-../D08.. [200 |60 |156 [562 |115 [115 156 | 637

BK40Z-../D08..| 200 [142.5/156 | 644 | 115 [ 115 156 | 719

BK40-../D09.. |251 |74.5|176 | 627 |124 | 124 192 | 707 | 192 | 721 [ 192 | 727
BK40Z-../D09..|1251 | 167 | 176 | 710 | 124 | 124 192 | 789 [ 192 | 803 [ 192 | 809
BK40-./D11.. |319 |81 |218 |702 | 181 | 185 231|805 | 231|835

336 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie
KOHU4yeckune

MOTOP-PeAyKTOPbI

BK 40-BK 40 Z

MOMEeHTHBbIN pblyar cnepeam

Koa -5.V/

250

120 182 b
2815
250
@)
Lo SECTTHR
=loN E
ll==
é) o “;j &
@

297.5

®dnaHeL, ¢ pe3bOOBLIMY OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Kop, -7.V/

120 182

297.5
250

o

125

N
S &

e,
I @

130

Pe3bb0oBble 0OTBEPCTUSA B KOPMYCE CHU3Y

Kop -6.U/

120 182

M10x20

292.5

245

N

7

;\0’

120

N

J PDw
2

M12

75
150

G

Jlana co CKBO3HbIMM OoTBEPCTUAMUN BHU3Y

Kop -1.U/

N

AT

314.5

BAUER.... ...

120 182 b
— )
SRS
2 1O Je e
) N @\cﬁa %g
5
150
210

282.5
131
43
=
AR
S —
<E
260
248
4 ©
5
A
S i
<
130 100
6
A1 PN—
) E
g
80 (|10
150 55
180 ‘
130 100
6
e
<
“ [:ﬁ_
o S
ST 2
Q
80 (|10
@13.5
! 220 20
250

D16-DIN332

D16-DIN332

337



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK 50-BK 50 7

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

A
ds

Kop -3.V/
(Kog, -2.V/) . 261
q
150 211 b a
I S
- Jrmy 2 g*
— I o © ©
B 2 D RIS Z:]f =|\E
[ep] |
3 , S
190 X o
141 : P .
Kop -.4/ r—» Kop -.1/
20 20 N 64, <141 o i
H13 H13
2.1‘5 215 s X o
e y = —
{ — —
T IR f 120_| ¢
T 53.8 £
50 50 3 1 S 3
282 X ———| © 8
[::::: ;
Al
8
| BALIN 2
Kop -.5/ ‘A, Kon -.3/ e
282 o
35 I [V
it — [ | Q
=
S n|_ t 20
=140 60 oM 5
O
) 317
CranpapTtHoe
NnosioxeHue
Pasmepbl pnaHua
BK50Z K Ifminjo P19 ]s |t
CranpapTHoiii  -3.V/ |@300|@265|@230| 20 |@13.5(298.5| 164 | 4 | 97
Maibitt -2.V/ |@250|@215|@180| 16 |@13.5/ 296 | 161 | 4 | 100
C TopMO30M
Tun alblola | |00 E004 E008 7008 2015 E075 2075 7100
Cg| de| Cp| dg| Cg| dg| Cg| dg| Cg| dg| Cg| dg| Cg| ds| Cg| dB
BK50Z-../D05..| 170 | 155 | 123 |687 |100 [100 | 123 | 729
BK50Z-../D06..| 170 | 155 |123 |687 |100 [100 [ 123 | 729
BK50Z-../D07..[ 190 | 155 | 123 [ 707 | 100 {100 [123 | 749 [ 123 | 749
BK50-./D08.. |200 |73 |156 |634 |115 [115 156 | 709
BK50Z-../D08..| 200 | 159 |156 | 720 | 115 [115 156 | 795
BK50-./D09.. |251 |87.5|176 |699 | 124 |124 192 | 779 | 192 | 793 [ 192 | 799
BK50Z-./D09.. | 251 [173.5|176 | 785 | 124 |124 192 | 865 | 192 | 879 [ 192 | 885
BK50-./D11.. 319 |94 |218 |774 |181 [185 231 877 231 | 907
BK50-./D13.. 393 |107 |258 [861 |217 |217 277 | 996 | 277 [1015
BK50-./D16.. 429 (121 |310 |911 [243 [243 310 (1044|310 [1063| 310 [1083

338

BAUER..... ...



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK 50-BK 50 Z

Danfit

MOMEeHTHbIN pblyar cnepeam

Kon, -5.V/ 150 211, b
295
250
@20 @
8 ot —— ) —
A 9 & N
=) s PO Y — 3
P SSUMS &QJ
[To] %
Y o i, =X L7E

®dnaHeL, c pe3bOOBLIMY OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Kop -7.V/ 150 211 b
7T { —
— /ﬁ//;\ﬁx\ —
3o @@ \ =
[ep] I\ Ji
0 Ay S~ g N =
2 7%::% L7

—
(&)
[&)]

M12x24

Pe3b60oBble 0OTBEPCTUSA B KOPMYCE CHU3Y

Kop -6.U/ 211 b

28

&)
)
|

150
21
(T

M14

100
200

Jlana co CKBO3HbIMU oTBEpPCTUAMN BHU3Y
Koa -1.U/ 150 211 b

401

)
\Z

175
21

265

23

g17.5

BAUER.... ...

306.5
142
60
4
%
e
Z]_——_[
282
270
I S
4N &
|
o
N E——
141 _ 120
6
Fij;
A B—
é:] I:Z ©
— Pl g
Q
160 61
190
141 120
6
Fij; 3
AL R— 2
éj 2 o S
A s - g
90 15

D20-DIN332

339



TpexdasHbie

KOHU4Yeckue BK 60 - BK 60 Z

MOTOP-pPeaAyKTopbl

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

KOA '3.V/ —»A
(Kom -2.V/) di
d 291
135 197 b a q 8
— {
7o }.\gn | -
oV}
—| O
29 s IEHEI= e
5|9 | = SIS U
s .,/ A =
) gﬂv/ﬁ 7
| N X
| A 280
k P
Kop -.4/ 21 21
» 1M1 215" [ 54.4 | 151 100 20
777777 =
3 —
vaaa /% J—l— S
60 60 © 140 | &
S8
302 ) &
‘ 151 =
Kon -.5/ 35 | 151 302 §
= n t
% f ¢ ) ~H£ —
S
40 70 70H7 582
337 CraHpapTHoe
I nosoXxeHue
AC Ac
HE- ]
CA CA
= AA
Pasmepbl pnaHua
BK60Z k | | m njojprPJAa)s |t
CraHpapTHbiit  -3.V/ @1350|@300|@250 ng| 20 |[@17.5/ 324 | 180 | 5 | 111
Marbiii -2.v/ @300|@265(@230 5 | 20 [@13.5 332 | 188 | 4 | 103

C Topmo3om
E008 7008 Z015 EQ75 Z075 Z100
Cp| dg| Cg| dp| Cp| dg| Cp| dp| Cp| dg| Cp| dB
BK60Z-../D08.. | 200 [181 |156 | 713 | 115 (115 | 156 | 788
BK60-../D09.. |251 |855|176 |668 | 124 | 124 | 192 | 748 | 192 | 762 | 192 | 768
BK60Z-../D09.. | 251 (195.5/176 | 778 | 124 (124 | 192 | 858 | 192 | 872 | 192 | 878

Tvn a b c d i iB

BK60-../D11.. |319 | 92 |218 |743 | 181 [185 231 | 846 | 231 | 876

BK60Z-../D11.. | 319 | 202 [218 |853 | 181 [185 231956 | 231 | 986

BK60-../D13.. 393 | 105 [258 830 |217 [217 277 | 965 | 277 | 984
BK60O-../D16.. |429 |119 |310 |880 |243 |243 326 [1013 | 326 |1032 | 326 (1052

340 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK 60 -BK 60 Z

Danfilt

MOMEeHTHBbIN pblyar cnepeam
Kop -5.V/

135 197 b

384

340

@22

134

346

212
38

255
=

410

=8

®dnaHeL c pe3bOOBLIMI OTBEPCTUSIMU CNiepean

Kop -7.V/

135 197 b

j4

IS =T\ LD;,$
e

410
346

212

)
(S

==\
Il

180

M12x24

Jlana co CKBO3HbIMM OoTBEpPCTUAMUN BHU3Y

Koa -1.U/

135 197 b

255
=

410
346

212

()
\&)
A

2175

22

85
180

BAUER.... ...

325.5

151

TR
1

A

T

TDEL

uik
A

X

60
4
©
o
[Te)
® r
140
I £
(@]
=
S
Al
100 20! 3
P
(@]
&
8
31

240

280

341



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK70-BK70Z

drnaHeL, co CKBO3HLIMU OTBEPCTUSMM - A
Kop -3.V/ dg
(Kom -2.V/) g 356
(Kon -4.V/) 70 |, 230 |, b a
X
g\
. ol o
|
Te)
o | <t [®] Q
Q
¢ g
(@]
: ] /"
o |
—r— :
(k=2350) 320
Kop -.4/ (k=400) N
p £
26 » 26 Kon -.1/ o
2.65 95 176 ;| 140 |, 20®
T77 7~ &)
(v .
80 80 180
352
8 o
Kop -.5/ 176 Q 2
= 5
3 N
S e -
65 90 Kop -.3
407 1] / 352
Kop -.4/K70 n t —
A -4/ 26 26 = >
265" 2,65 74.9 712
7777 T N
,9 }
AL fToE &7
115 115 3 CraHpapTHoe
352 I NoNOXeHne
Paamepbl dnaHua
BK70Z k | m n o p q S t
CranpgapTthbii - -3.V/|@400 |@350|@300| 20 | 4x@17.5 | 369 | 200 5 156
Manblii -2.V/|@350 |@300|@250| 20 | 4x@17.5 | 369 |200 | 5 | 156
BonbLLOi -4.V/|@450 |@400(@350| 22 | 8x @175 | 379 [210 | 5 | 146
C Topmo3om
Tun alolcl g : s E008 7008 7015 E075 7075 E500
Cg| de| °B| dB| ©g| dg| cg| dp| cg| dB °g| dB
BK70Z-../D08.. 200 [202 [156 [802 | 115 | 115 | 156 | 877
BK70-./D09.. |251 [83.5(|176 |734 124 | 124 | 192 | 814 | 192 | 828 | 192 | 834
BK70Z-./D09.. | 251 (2165|176 |867 [124 | 124 | 192|947 | 192 | 961|192 | 967
BK70-./D11.. |319 [90 |218 [809 [181 | 185 231|912 | 231 |942
BK70Z-./D11..|319 223 |218 |942 [181 | 185 231 |1045| 231 |1075
BK70-./D13.. |393 [103 |258 |896 [217 |217 277 |1031| 277 |1050
BK70Z-./D13..|393 [236 |258 [1029 217 |217 277 | 1164|277 [1183
BK70-./D16.. |429 [117 |310 |946 [243 |243 326 |1079|326 |1098 1118
BK70Z-./D16.. |429 [250 |310 [1079|243 | 243 326 (1212|326 |1231
BK70-./D18.. [528 [139 |366 [1067|288 |288 1247|366 1228

342

BAUER..... ...



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK70-BK70Z

Danfit

MOMEeHTHbIN pblyar cnepeau
Kop -5.V/
4315

170

230 b

370

5

= —

< I
= |—
< |
g —
o o N—]
NIY ==

®dnaHeL, c pe3bOOBLIMI OTBEPCTUSIMU CNiepean

Kop -7.V/

170 230 b
N
o\
. (@)R=E
2|3 =
< Q ’ —
i ol
215 M16x32
Jlana co CKBO3HbIMU OTBEpPCTUAMU BHU3Y
Koam -1.U/ 170 230 b
g\
. T\ =
8|3 = =
o I;t
$ I @22
110
230

391

181

88
s
=

352
338
4
s
v
176 , 180
’ g
p==c il
Etj :Ji 140_|| 20 ™
: 270 : 41 §
320 °

BAUER.... ...

343



TpexdasHbie

KOHUu4Yeckue
MOTOP-pPeAayKTopbI BK 80 - BK 80 Z
CDnaHeu, CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMMU
Kopa -3.V/ A
(Kon -4.V/) —", 420
X
y ?/ -
m 2 Y —— @E:
oy S
O
s K
@
380
k p
Kop -.4/ 32 32 Konp -.1/
3.15"° 3157 1062 . o) 118 202 180 , 20
[ L ] |
77777 L
2 2 }
100 100 o ‘ 220
Ql
404 3
et -
X
Koa -.5/ »g« 202 s \ ] S
= 1
S n_ t
© 7 844
Q 77
70 110 i CrangapTtHoe
464 110 nosioxeHme
It
Pasmepbl dnaHua
BK80Z k | m n [¢] p q S t
CraHpapTHbIi -3.V/ @450 |@400|@350| 22 |@17,5) 439 |245 | 5 | 177
Bonblion -4/ |J550 |@500|@450| 22 |@17,5) 444 | 250 5 172
C TopmMO30M
E008 7008 Z015 EQ75

Tun a b C d i iB
Ccg| dp| ¢cp| dp| ¢pg| dp| Cp| dB

BK80Z-../D09..| 251 |252.5| 176 | 986 | 124 | 124 | 192 |1066| 192 |1080| 192 | 1086

BK80-../D11.. |319 |87 |218 |889 |181 | 185 231 1992 [ 231 [1022
BK80Z-../D11..{319 | 259 | 218 |1061 | 181 | 185 231 |1164 | 231 |1194
Tun a b c d . B EQ75 Z075 Z100 E500

Cg| dp| €| dp| ¢p| dp| Cg| dB

BK80-../D13.. |393 [ 100 |258 |976 |217 |217 (277 [1111]|277 {1130

BK80Z-../D13..|393 |272 | 258 |1148|217 (217 | 277 |1283| 277 {1302

BK80-../D16.. |429 |114 | 310 (1026 | 243 | 243 | 326 (1159|326 (1178|326 |1198

BK80Z-../D16..|429 | 286 |310 |1198|243 (243 | 326 |1331|326 {1350 (326 (1370

BK80-../D18.. |528 | 136 | 366 (1147|288 |288 366 (1327 | 366 [1308

344 BA”ERgeared motors



TpexdaszHbie M
MOTOP-penyKTopbI BK 80 - BK 80 Z

MOMEHTHBbIN pblyar cnepenm
Kon -5.V/ 206 277 b 449 ‘
536.5 207

470

103

oz <!

189

.
o
I
1

[ <E o (C} ;’*> N EE
——
S 1 W\, = O
o ¥ — E < =
: D) 7§
®dnaHeL, c pe3bOOBLIMI OTBEPCTUSIMU CNiepean
Konm -7.V/ 404
206 277 b 288
- 4
M= e
NN

@230 j6

551
524
AN
&~
]j;

((ad(rmy

265
M20x40
J1lana co CKBO3HbIMU OTBEpPCTUAMU BHU3Y
Kop -1.U/
206 277 b 202 220
8
— = ©
fan) ‘ e —— s
an) i E ? :
N~
m 5 & =
[ — S
\ —
|3 SATE TR
ol Yy ——
—
9 ~ C)/ [;E > 180 20
™| w0
@ Al
™
; 2
i~ C 5
@26 320 42 &
(|
130
380
270

BA”ERgeared motors 345



TpexdasHbie
KOHU4yeckune

MOTOP-PeAyKTOPbI

BK 90 -BK 90 Z

dnaHeL, co CKBO3HbIMY OTBEPCTUSIMM — A
Kop -3.V/ dg
(Kog, -4.V/) 5 502
a q
|
L _ 2 ——
R 3
———— | o e tHe—1§
S == R ——
«© 1
(@] _J_‘_H NP
< = -
—
o X
S}
| 450
Kop -.4/ 40 40 Kop -.1/
4.15M1%4 1513 127.4 137 242 210 25
> P
ST i
AN [
— // %’ ﬁ
120 T120 & | g
. 242 260
484 Kon, -.3/ ‘ 8|
K 5/ o 484 88
oA -. <
Lm0 L 8 2
= SRS / ——— EE e
3
S ==t 1004
80 130 130H7 CrangapTHoe
554 <A’{ S nono$eHme
n t
Pasmepbl dnaHua
BK90Z k| rpmpnjojPjpals it
CraHpgapTtHbii -3.V/  |@550 (3500|450 22 |317.5) 519 | 285 217
Bonbuioi -4V/  |@660|0600|@550 25 | @22 | 513 | 279 223
C TopmO30M
T . 5 . g s E008 2008 2015 E075
cg| dg| ¢g| dg| ©¢B| dB| °B| dB
BK90Z-../D09.. | 251 |267 [176 (1119|124 | 124 | 192 |1198| 192 | 1212| 192 | 1218
BK90Z-../D11.. | 319 [273.5|218 [1194| 181 | 185 231 (1296|231 |1326
E075 7075 7100 E500
Tun a b c d iB
Cg| dg| ¢g| dg| ¢g| dg| ¢cB| dB
BK90-./D13.. |393 [ 100 | 258 [1094|217 |217 | 277 [1229]| 277 |1248
BK90Z-../D13.. | 393 [286.5|258 [1281|217 |217 | 277 [1415| 277 |1435
BK9O-../D16.. |429 114 |310 [1144|243 | 243 | 326 |1178| 326 |1296| 326 | 1316
BK90Z-../D16.. | 429 [300.5|310 [1331|243 | 243 | 326 |1463| 326 |1483| 326 | 1502
BK90-../D18.. |528 |136 |366 [1265|288 |288 366 | 1445|366 |1426
BK90Z-../D18.. | 528 [322.5|366 [1451|288 |288 366 | 1632|366 |1622

346

BAUER..... ...




TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK 90-BK 90 Z

MOMEeHTHbIN pblyar cnepeam

Konm -5.V/ 251 350 b
636.5
570
e =
o @26 )t
Q|9 o
g N =
3 < Eé
(@]
; O, 7
1~

629

®dnaHeL, c pe3bOOBLIMY OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Koa, -7.V/

251

350

&

-z

S\

D)
J)

L)

640

410

(M|

Jlana co CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMU BHU3Y

Koa -1.U/

640

410

40

«

@

A%%
E
Nmm/=ssS\ m7
300 M20x40
350 b
=T\

0
ES)
(T

al
N

629

733
160

330

BAUER.... ...

531.5
248.5
103
o m— |
_§ L
”’jt\%
484
468
‘ .4
0
— Ll ¢
S
242 260
8 .
™
3; :
O
N 210 25
NN
380 ‘ 52
450 \
|

D24-DIN332

347



TpexdasHbie

KOHUu4yeckKkue
MOTOp-penyKTopbl BK ] O G 06 - BK ] O ZG 04
cDJ'laHE:‘LI, CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMMU
Kop -3.V/
(Kom -2.V/)) A
ds 145
d q
82 124 b a

iB

@D m
L _ T
(o o ‘E/E: g ‘ Ho N <
8 //‘\\\\ (0] 1 E]-|_ o 83 é .
N | %8 f A ‘ (SRS . =
2 Ol :‘;l IR =S
?f; \;& ;g/ i E - Zh
N ity —
= A s
o
| 114 Q
k X P
Kop -.4 %’
a4 .85 - = |3 Koa-.1/ 85
15 15 ‘[\ ISt 8 40 (
H13 H13 28.3 33 »
1.3 1.3 B i I 10 )
| - i 5
1T ' @S 5 B
: | 7 g | N | [ =
34 34 = 301 60 o O
170 & S 2
n Q
t 85
Koa -.5/ .85 Koa -.3/ 170
25
| —— =
T ‘
FZ Z 7 ; /
= 30 30 ! 7 290
3 195 30 CraHgapTHoe
Q NOSIOXEHNE
[l
Pasmepbl paaHua
BK10G.. k | m n o) p q S t
CTaHD,apTHbII‘;I -3V/ 2200|J165|2130| 12 711 1186.5| 106 3.5 39
Mablin -2V/ |@160|@130|@110| 10 | @9 [179.5| 99 | 35 | 46
C TopmO30M
Tun a blcldle i i EO003 EO004 E008
Cp| ds| Cs| B| CB| dB
BK10G06-../D04.. 143 195|111|544/ 13| 90| 90 | 111 | 587
BK10G06-../D05.. 170| 197|123 | 574] 13 (100|100 | 123 | 616
BK10G06-../D06.. 1701 197|123 |574| 13 |100| 100 | 123 | 616
BK10G06-../DO7.. 190] 197|123 |594| 13 |100| 100 | 123 | 636 | 123 | 636
BK10G06-../D08.. 200| 241|156 (647 13 (115|115 156 | 722

348 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie
KOHU4yeckune

MOTOP-PeAyKTOPbI

BK10G 06-BK 10 ZG 04

Danfilt

MOMEeHTHbIN pblyar cnepeam

Kop -5.V/

184

82 124

160

84

168

84
19

8,
o

=T

®dnaHeL c pe3bOoBLIMY OTBEPCTUSIMU CNiepean

Kopa -7.V/

82 124

220
168

84

=

=T

Pe3bb0oBble OTBEPCTMS B KOPMYCE CHU3Y

Kop -6.U/

82 124

M8x16

216
164

80

16

%)
&

T

M8

45

9

o

|

Jlana co CKBO3HbIMM OoTBEpPCTUAMUN BHU3Y

Koa -1.U/

82 124

234
182

\WL;Q;

98

T

BAUER.... ...

T? Q;}K

16

29!

188
86
32
b
é N
S ]
<
170
161
3.5
P I
7 z
< 8
F—

85 60
4.5

NITTNIA

|
\/I\l,/\[/l\/

10

40

95 37.5

114

85 | 60
4.5

D30

NITNA

VNN

40

145 12.5

165

D30

D10-DIN332

D10-DIN332

349



TpexdasHbie
KOHU4yeckune

MOTOP-PeAyKTOPbI

BK 20 G 06 -BK 20 ZG 06

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

Koa, -3.V/ ——
(Koa -2.V/) ds 166
g q
29 147 b a
Mo
A e |
™~ ©
| 2 SIES \4\ %I,—\ £]
& 1:/ ?I S
3 o
- <
\,
128 °
k X o S
=il
Kop -.4/ 96 Z¥ — o
Kop -.1
15 15 453 7$ g Koa-.1/ 96
1 3H13 1 gH13 . 88 50 %
L > o 10 2
| [ ( E >
< s | i :
35 35 I ) M 70 | ¢f O
o Yo}
192 @ 8
n
9%
Kop -.5/ 926 Kogp -.3/ 19‘2 -
3&j¢
i A — p—
B ' N L
= 35 35 3517 332
S 222
CraHpgapTHoe
nosioXxeHme
Il
AC) !AC)
Pasmepbl pnaHua Iliw— W
BK20G.. k m n 0 P t M_ Jk)> JJ
CranpapTHbiii -3.V/  |@250|@215|@180| 16 |@13.5(215.5| 124 42 CAE _#CA
Marblit -2V/ |@200|@165|@130| 12 | @11|2065| 115 | 35 | 51 _I\; A_A
C Topmo30Mm
T alolcldlelil is E003 E004 E008
Cg| dg| €| ds| Cp| dB
BK20G06-../D04.. 143|193|111(582| 17 [ 90 | 90 | 111 | 625
BK20G06-../D05.. 170|195|123|612| 17 (100| 100 | 123 | 654
BK20G06-../D06.. 170(195|123|612| 17 |100| 100 | 123 | 654
BK20G06-../D07.. 190(195|123|632| 17 (100| 100 | 123 | 674 | 123 | 674
BK20G06-../D08.. 200|239|156(685| 17 |115] 115 156 | 760

350

BAUER..... ...



TpexdasHbie
MoTOP-PERYKTOPH! BK 20 G 06 - BK 20 ZG 06 M

MOMEeHTHbIN pblyar cnepeau

Koa -5.V/ 99 147 216.5
204 99
180 32
o) Py
@14
3 =) ; P H
T Q 5 4 N
2 (<l & ==t
< 8 2, g
o 3 3 &
®dnaHeu, ¢ pe3bb0oBbLIMM OTBEPCTUAMM Criepeau 192
Kop -7.V/ 99 147 183
35

257
N
)
]
o

&
=
A
I
[
Y N7V

i
BN

—
—
@)

M10x20

Pe3b60Bble OTBEPCTHS B KOPIMYCE CHU3Y
Kop -6.U/ 147 96 70

4.5
N\

g ©
I3 || >_ 10 o)
] ! 5 8§
M10 105 435
55 128
110

Jlana co ckBO3HbIMU OTBEPCTUAMU BHUIY
Koa -1.U/ 99 147 % , 70

4.5
™

S

253
204
=
Y
)
F/nv\
L
D12-DIN332

100

f

273
224

A
%

120

l
18

Y

rﬂ
L1
A

Y

[é)]

o
D35 s

4

! @11
0 165 13.5
160 195 ‘

BA”ERgeared motors 351



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK30G 06-BK 307G 06

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

_—_iA

Kop -3.V/ dg
(Kop -2.V/) ] 192
109 161 q
— TN = oL =2 X
% \ﬁ\ ‘ ——} \F—vj.,\ ﬁl'—_j
A AERERRY==. Ay
SR \\%@ / I ==l |s
- NS4 ~N—
| — 1A 148 | | R
k p Q
Koa -.4 112 .
A4 e ] 16 Koa -.1/ L1206
|
1613|1161 383 43 07 o
P o}
i R I@* . =
40 77 0 =t T 2 X ot L 0| @ @
[To) — o (@]
& g A g
Koa -.5/ T2 A —[? =) Kon -.3/ ‘ 112
30 — S 224
/___$ |
N /o — =
¥ H7 ]
b 35 40 40 [/
8 254 # 384
_—/
S
n t CranpapTHoe
nosnoXxeHue
[l
' ™
I L
Pasmepbl dnaHua 'm_ & ’w
BK30G.. k | m n o p q t Al CA
EEEEE;‘
CranpapThbii -3V |2250|@215|@180] 16 |0135] 242 | 135 | 4 | 57 Y A_ A
Masibiti -2V/ |@200|@165|@130| 12 | @11| 239 | 132 | 35 | 60
C Topmo30M
T alolcldal el ilig|E003 E004 E008
Cg|ds|ce|ds| Ccr| dB
BK30G06-../D04.. 143 1191(111(604 | 17 | 90| 90 (111|647
BK30G06-../D05.. 170 (193|123 (634 | 17 |100|100 (123 | 676
BK30G06-../D06.. 170 (193|123 (634 | 17 [100|100 (123 | 676
BK30G06-../D07 .. 190 1193|123 |654 | 17 [100 (100 (123 | 696|123 | 696
BK30G06-../D08.. 200| 237| 156|707 | 17 | 115|115 156|782

352

BAUER..... ...



TpexdasHbie

MoTOP-POAYKTOPE! BK 30 G 06 -BK 30 ZG 06

MOMEHTHBbIN pblyar cnepeam
Koa -5.V/ 109 161
236.5

205

014
7PN <
m?\ D) o
o /
[}

dnaHeu, ¢ pe3bb0oBbLIMM OTBEPCTMAMK chepean
Kom -7.V/

114
s

ﬁ

228

114

&

109 161

4

): %
7\
0 M10x20

Pe3bb60Bble 0TBEPCTUA B KOPMYCE CHU3Y
Kop -6.U/

277

\"

228

114
%/

—
w

109 161

N
S

N

224

&

110

M12

)

125

Jlana co ckBO3HbIMU oTBEpPCTUAMUN BHU3Y
Koa -1.U/ 109 161

246
G
Y

132

62.5

125
185

BAUER.... ...

20
/TITTIIN

|
4

247.5

114

43

11/

yANEREEEAN
/
\

224

214

2110

/TITTIIN

112

80

‘_
~III/‘

/TITK‘[_W\
/

|
\\Il

J40 k6

110

120

52

148

112

80

‘_
~l|lf

/
\
[

o
@40 k6

60

17

D16-DIN332

D16-DIN332

353



TpexdasHbie
KOHU4yeckune

MOTOpP-PeAyKTOPbI BK 40 G ] O - BK 40 ZG ] O

CDnaHeu, CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMMU A

Kop -3.V/ dg

(Koa -4.V/) d 230
120 182 b a 9

o | @@ |+= <%
0 P F R m‘-_'\-:? m ©
B L(o) —] T — LTINS) 5 4 e
Al g | — — :]
Bk \&%/ ) F< = ) \f
& — e S— _J t
g\ = [
| A 180 X 8
K P
Koa -.4/ ; 130 Kop -.1/ 130
! 17 535, | 80
BTRE: 1.85M13 433 | 10 o
< i 9
— S - Z
I I N e o
40 T 40 Eo e X 100 | & =
260 < - g
ﬁ ) 9
- $ §
Koa -.5/ 130 Koa -.3/ 150
;\_/ ‘
I s
=440 50 n t
o 295 50 M7 460
S CraHpapTtHoe
nonoXxeHune
Pasmepbl pnaHua
BK40G.. k I m n 0 p q S t
CraHpapTHbiii -3.V/  |@250|@215|@180| 16 |@13.5) 276 | 152 | 4 | 78
BonbLuoi -4N/ |@300|0265|@230| 20 |@135| 282 | 158 | 4 | 72
C TopmO30M
EO003 E004 E008 Z008 Z015

Tun a b c | d e i iB
Cg| dg| Cp| dg| Cp| ds| Cp| dp| Cp| dB

BK40G10-../D05.. |170 | 300 |123|773|15.5[100| 100 | 123 | 815

BK40G10-../D06.. [170 | 300 |123|773(156.5|100| 100 | 123 | 815

BK40G10-../D0O7.. |190 | 300 [123|793|15.5|100| 100 [ 123 | 835 | 123 | 835

BK40G10-../D08.. |200 | 304 | 156|806 |15.5|115| 115 156 | 881

BK40G10-../D09.. |251[318.5/176|872|156.5|124| 124 192 | 951 (192 | 965 | 192 | 971

354 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie
KOHU4yeckune

MOTOP-PeAyKTOPbI

BK40G 10-BK40ZG 10

Danfit

MOMEHTHBbIN pblyar cnepenm

182

Koa -5.V/ 120
281.5
250
0 @14
a &
3 I Vﬂ/@z E%
al L\U\ )
g . %ﬁ,,
®

[P

TN

297.5

®dnaHeL, ¢ pe3bOOBLIMY OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Koa, -7.V/

120

182

297.5
250

P 8

Ve

v

125

2/

e

[P=

Pe3b60oBble OTBEPCTUSA B KOPIYCE CHU3Y

Kopa -6.U/

120

130

182

M10x20

292.5

245

Y2

120

|24

N

24

[

it

M12

75

Jlana co CKBO3HbIMM OoTBEpPCTUAMUN BHU3Y

Koa -1.U/

120

150

182

314.5

267

@/E

142

NP

T

[P

BAUER.... ...

TR

282.5

131

43

iy

260

LU

248

@110 je

0
00

130

100

i

150

80

10

100

@506

80

10

20

@50 k6

D16-DIN332

D16-DIN332

355



TpexdasHbie
KOHU4yeckune

MOTOP-PeAyKTOPbI

BK50G 10-BK50ZG 10

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

____._./\
Kop -3.V/ dB 261
(Kop -2.V/) d q
150 211 b a
_ o
H — ;@ \F_'\
¥ = =
s — i 1] )| |
5 o i =L s
® ] =
. hassi=igs A -
______/\ L
190 I
P X 8
Kop -.4/ 141 Kop -.1/
20 20 o 64 [ 141
‘ (]) | |
215" 2.15M13 kS © | 90_, 15
T / X
\ i
ZZZ ~ N1 ﬁ 53.8 7” ©
50 50 o = 120 | &
Lo O
282 S
Al
18 3
Kop -.5/ ————o71 = pd
35 4 © e 141 Q
-— ; Koa -.3/ oto o
‘ )
] jj; : N
&= 40 60 {
o 60H7 s 522
Q 317 /
n t
CranpapTHoe
nosoXxeHue
Pasmepbl pnaHua
BK50G.. k | m n o] p q t
CraHpapTHbii -3.V/ |@300|0265|@230| 20 |J13.5(298.5| 164 | 4 97
Marblii -2V/ |@250|@215|@180| 16 |@13.5| 296 | 161 | 4 | 100
C Topmo30M
E
. a b c d e is 003 E004 E008 Z008 7015
Iy Ccg| dg| Cs| ds| Cg| dg| Cs| de| Cs| ds
BK50G10-../D05..{170| 313 [ 123|845| 16 [100 | 100 | 123 | 887
BK50G10-../D06../{170| 313 [ 123|845| 16 [100 | 100 | 123 | 887
BK50G10-../D07../190| 313 [123|865| 16 [100| 100 | 123 | 907 | 123 | 907
BK50G10-../D08../1200| 317 | 156|878| 16 [115| 115 156 | 953
BK50G10-../D09..|251 | 331.5| 176|943 | 16 |[124 | 124 192 [1023| 192 | 1037|192 1043

356

BAUER..... ...




TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

Danfit

BK50G 10-BK50ZG 10

MOMEHTHBbIN pblyar cnepeam 150 211 306.5
Kop -5.V/ 295 142
250 { 60
- @22 V= ]
o @/"‘@b [ ﬁ = -
o —
o | m@f@) A % % i:l F
(42] \ ) —
8 s, : N !
3y Pk |5 -

®dnaHeL c pe3bOOBLIMI OTBEPCTUSIMI CNiepean

Kop -7.V/

381
310

150

211

155

A
YO

\
f<
/
/
7
X

e

Pe3bboBble 0TBEPCTUS B KOPMYCE CHU3Y

Kop -6.U/

150

=

M12x24

376
305

150

28

&

Mi4

—
o
o

200

Jlana co CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMU BHU3Y

Kop -1.U/

150

401
330

e

175

©)
%

265

nfE

23

217.5

BAUER.... ...

I W
AN &
A s S
A [ B—

S I e ;

1 ®
AN

D20-DIN332

D20-DIN332

357



TpexdasHbie

Morop ponyKTORE: BK 60 G 20-BK 60 ZG 10

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

Kon, -3.V/ dB —_— A
(Kog -2.V/) g 001
135 197 b a q o
S}
. { | =
o ==
i ) VA (
(@] = u !@' E
~—r— ; I
ok HHHE= Lol % | € S
[V} — — = T
il
Jé | X
| —1A 280
K p
Kop -.4/ 29 21 Koap,-.1/ 151 100 20
215" 215" 64.4 X 745 £
7] N~
77727777 ; <H£ Q
o
2 )
7771 z/ %
60 60 E @ 140
302 §
z
(@)
K 5/ 151 3
on -. . I
35 151 Kop -.3/ 302 a
! n {
— ~H£ —t
40 70
~ H7
S 337 70 582
S}
CraHpapTHOe
nosioxXeHme
[11H1
Paamepbl dnaHua
BK60G.. k [ m n o o q s t
CraHpapTHbiit -3.V/ | @350 (@300 | @250 g | 20 |@17.5( 324 | 180 | 5 | 111
Manbivi -2.V/  |@300|@265| @230 5 | 20 |@13.5) 332 | 188 | 4 | 103
C Topmo30oM
A . E003 E004 E008 Z008 Z015
Tvn a b c d e i iB

Cg| dg| Cp| ds| Cp| dg| Cp| dg| Cg| dB

BK60G20-../D05..{170 | 326 | 123|829| 27 | 100|100 | 123 | 871

BK60G20-../D06..{170 | 326 | 123|829| 27 | 100|100 | 123 | 871

BK60G20-../D07../|190 | 326 | 123|849 27 | 100|100 | 123 | 891 | 123 | 891

BK60G20-../D08..[200 | 330 | 156|862| 27 | 115|115 156 | 937

BK60G20-../D09..[251 | 344.5|176 | 927 | 27 |124| 124 192 (1007|192 {1021 | 192 |1027

358 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie

KOHU4Yeckue
MOTOP-PeAyKTOPbI

BK 60 G 20-BK 60 ZG 10

Danfit

MoOMeHTHbIV pblyar cnepegu

Kog, -5.V/

384

135

197

340

346

134

g22

212
38

=\

®dnaHeL, c pe3bOOBLIMI OTBEPCTUSMU Criepean

Kop -7.V/

410
346

135

197

8

212

Ta )
CAS

%
Z

180

Jlana co CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMU BHU3Y

Konp -1.U/

135

197

M12x24

410
346

7z

212
22

-

o

325.5

151

60

w

02

7.5

85

e

180

BAUER.... ...

N

88

L}

LT

2150 j6

I

140

D70ms

100

20

31

240
280

D20-DIN332 /~=

359



TpexdasHbie

MoTOD.pERyKTODS BK 70 G 20-BK 70 ZG 10

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

—A
Kop -3.V/
(Kom -2.V/) ds
d 356
170 230 b q §
a
Kop -4.V/
L X
— o -
- ©
E - <
0 = R 0 =1 s
RN e '8 g é/l J%
| < - ‘
Q — — M
N e
A\ .
(k=@350) 320
(k=@400) K (k@450) .
Kon, -.4/ 26 26
2.65 H13 2.65H13 KOIJ.'-1/ ©
85.4 95 S
N o 176 _, . 140_, 20 &
777777 T 7 Q
8 {17 L
=22 2 &
80 80 N
« 180
352 N
&
Kop -.3/ z
176 352 a
Kop -.5/ j -
[aV]
Y a— Y a— Q
/ ~ L]
N T ZZ 7
8 407
Kop -.4/K70 26 26 CraHpapTHOe
H13 H13 NoOJIOXEHNEe
2.65 2.65 74.9 |
77777777 ~ AN
NG
zzzz) ™~ </ 2
115 115 >
Al
352
Pasmepbl dnaHua
BK70G.. K \ m n o p q s t
CraHpapTHbIi -3.V/ |@400 |@350 |@300| 20 | 4x@17.5 | 369 |200 | 5 | 156
Manbliin -2.V/ |@350 |@300|@250| 20 | 4x@17.5 | 369 |200 | 5 | 156
BonbLuon -4.\// |@450 |@400|@350| 22 | 8x@17.5 | 379 |210 | 5 | 146
C Topmo30Mm
Tvn al b |c|dalel| il igh-tos E004 E008 Z008 2015

°g| dp| cp| dg| °p| dp| °g| dB| ©B| dB
BK70G20-../D05..[170 | 324 |123|895| 43 | 100|100 | 123 | 937
BK70G20-../D06..[{170 | 324 |123|895| 43 | 100|100 | 123 | 937
BK70G20-../D07..[190 | 324 |123|915| 43 | 100|100 | 123 |957 | 123 | 957
BK70G20-../D08..{200 | 328 |156|928| 43 |115[ 115 156 [1003
BK70G20-../D09..| 251 [342.5| 176]| 994| 43 | 124] 124 192 [1073| 192 1087 | 192 [1093

360 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie

KOHU4Yeckue
MOTOP-PeAyKTOPbI

BK70G 20-BK70ZG 10

Danfit

MOMEHTHbIN pblyar cnepeam

Kop -5.V/

170 230
431.5
370
T H wéffﬁﬂ ﬁth}
o S\
N ol @ S
[N =
[aV
1

®dnaHeL, ¢ pe3bOOBLIMY OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Koa, -7.V/

170 230

468.5
424

o
)
/
s

270

//6
N\
S

A
r

N
e
&3]

Jlana co CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMU BHU3Y

Kog, -1.U/

170 230

468.5

424

270
30

M16x32

391
181
88
3
%j AL
352
338
ol 4
Zf\ﬁ/ s
§Li] EJ% 5
176 180
ol 7 €
o
Q
%ﬁj O
o
> 140 20
Al
]
= =
o
<
‘ 270 41 8
320

BAUER.... ...

361



TpexdasHbie

MoTOD.DERyKTODS BK 80 G 40 - BK 80 ZG 20

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

Kop -3.V/
(Kon -4.V/) — =1A
ds 422
206 277 b a X
-
rah o D — =
@
¥ (Y = —— e
HA ™ jan]
& o é Ly o] L D Q
g uN) %—‘ ] TH ) (]
S L
- i
— A
[ X 380
k p
Ko -.4/ 2 a2 Koa -.1/
A-. 315713 5513 (1064 | %\ 116 202 180 |, 20
N~ kgi
5 # —8— I_ =)
o | Sm—. V) ) —
7777 &z S f I_ 8
(9]
100 100 ° ‘ 220
404 o 3
=
(@)
N <
Kop, -.3/ a
Kop -.5/ 60, ‘ 202 S ) 404
- S n t —
Q ZZZ 7 L
70 110 110" 844
464
CraHpapTHoe
nosioXxeHme

Paamepbl dnaHua

BK80G.. k I m n o p q s t
CranpapTHbIft -3.V/  |@450 |@400|@350| 22 |@17,5) 439 (245 | 5 | 177
BonbLion -4/ (2550 (2500|450 22 |@17,5| 444 | 250 5 172

C TopmO30M

E008 Z008 Z015 E075

Tun a b c d e i ig
Cg| dg| Cp| ds| Cg| ds| Cg| ds

BK80G40-.1/D08..|200| 373 | 156 [1056| 47 | 115|115 | 156 [1131

BK80B40-.1/D09.. |251|387.5| 176 [1121| 47 | 124|124 | 192 |1201 | 192 [1215 [ 192 (1221

BK80B40-.1/D11..[319| 394 |218[1196| 47 | 181|185 231 [1299 | 231 (1329

362 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK 80 G 40-BK 80 ZG 20

Danfit

MOMEHTHbIN pblyar cnepeam
Kop -5.V/

206

277

189

335
45

D

T

e V4

Pe3bb0oBble OTBEPCTMS B KOPMYCE CHU3Y

Koa -7.V/

206

277

D=

551
524

335

=
7 \((a\

T

vz

Jlana co CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMU BHU3Y

Konp -1.U/

265

206

277

524

335

o

551
|
)
]
|

IBiS;

M20x40

vz 4

26

130

270

BAUER.... ...

-
==
e
[
=
==

D24-DIN332

363



TpexdasHbie
KOHU4yeckune
MOTOpP-pPeayKTopbl

BK 90 G 50-BK 20 ZG 20

dnaHeL, co CKBO3HLIMU OTBEPCTUAMM — A
Kop -3.V/ ds 502
(Kog, -4.V/) d q
251 350 b a
— i |
TS ( i —m
| ()Y = ol — He—=1§
s | WS FEEI 4 |
© /’" \\ f) <:II:; /]
o N\ ) 14 e
< B —r—4g C
—9 X
] A S
| 450
Kon, -.4/ " < ; o
40 _ 40 X oa--1/
415075 415773 127.4 o 137 242 210 25
™
&~ P,
f% [ j N
120 120 & 3 2
484 g } 242 260 8
| / "3
(e0]
2
Kop -.3/ =
Koa -.5/ | 484 5
=0 242 - < S
3 n : = EE
S
7z
80 130 130H7‘ 1004
554
CrangapTtHoe
nosioxeHme
Il
AC Ac
W M
M= i
(1 U
Char A
v A-A
Pasmepbl pnaHua
BK90G.. K I m n 0 p q s t
CraHpapTHbIli -3.V/ @550 |@500|@450| 22 |@17.5| 519 | 285 217
BonbLiomn -4.N/ |@660|@600|@550| 25 | @22 | 513 | 279 223
C Topmo30M
. E008 7008 2015 E075 2075 Z100
Tun a b |c |d|e iB
°g| dp| °B| dB| °B| dB| ¢B| dB| °B| dB| °B| dB
BK90G50-.1/D08.. | 200 | 456 | 156 [1257| 66 [115 | 115 | 156 [1322
BK90G50-.1/D09.. [251 |470.5|176 |1322| 66 |124 | 124 | 192 1402 | 192 |1416 | 192 |1422
BK90G50-.1/D11.. |319 | 477 |218(1397| 66 |[181 | 185 2311500 | 231 [1530
BK90GS50-.1/D13.. |393 | 490 | 258 [1484| 66 [217 | 217 277 [1619 | 277 |1538
BK90G50-.1/D16.. | 429 | 504 |310[1534| 66 [243 | 243 326 [1667 | 326 |1686 | 326 |1706

364

BAUER..... ...




TpexdasHbie

KOHU4Yeckue
MOTOP-PeAyKTOPbI

BK 90 G 50-BK 90 ZG 20

MOMEHTHBbIN pblyar cnepeam

Kop -5.V/
251 350 531.5
636.5 2485
570 103
= =] - = =
3 226 & | © ( ;“t
« |
| = [
I 0
2 N N | L I
© © 5 &
) U <
§ WD
= L
dnaHeL ¢ pe3L60BLIMU OTBEPCTUAMN Criepean 484
Kop -7.V
on 7./ 251 350 468
1
AR ( - - —
N7 T3
o | I L
8 3
o Y
o
N 1
300 M20x40
Jlana co ckBO3HbIMU OTBEPCTUAMUN BHU3Y
8 .
re =T\ ( Bl =l O‘E
™
= S
. — .
: ETR==
© ©
(@] U - N
S o C) 210 25
<
_vi 1 N
733 380 52
160 450
330

BAUER.... ...

D24-DIN332

365



366 BA”ERgeared motors



12.4 MpuHapnexHocTn
AN KOHM4YEeCKNX
MOTOpP-PeAyKToOpoB

BA”ERgeared motors 367



12.4.1 CraxHaa mydTa

12.4.1.1 MoTOp-penykTop co
CTsXHOM MydTON SSV

(Kog, BK10-

.5/..0)

(Kog, BK10Z-.5/...)

CtopoHa H
.
i [ \ ]
L] ||
| N
(@
< 1]
H H =
J
J\L\[/ i E
1 VAN
CtopoHa V

Tun SSV BFS SSV STUWE A B
BK10 KB 11-36 HSD 36-22x36 195 72
BK20 KB 11-44 HSD 44-22x44 222 80
BK30 KB 11-50 HSD 50-22x50 254 90
BK40 KB 11-62-62 HSD 62-22x62 295 110
BK50 KB 11-68 HSD 68-22x68 317 115
BK60 KB 11-80 HSD 80-22x80 337 140
BK70 KB 11-110-105 | HSD 110-22x105 407 185
BK80 KB 11-125-130 | HSD 125-22x130 464 215
BK90 KB 11-155-150 | HSD 155-22x150 554 263

368

BAUER..... ...




12.4.1.2 KoxyXx CTSXXHON My Thl

(Kog, BK10-.5A/...)
(Kog, BK10Z-.54/...)

CrtopoHa H
)=
I |
[ 1
L] J
1]
=
&
) | i E
v VAaNIlVav
CtopoHa V
Tun SSV BFS SSV STUWE A B
BK10 KB 11-36 HSD 36-22x36 217 120
BK20 KB 11-44 HSD 44-22x44 270 140
BK30 KB 11-50 HSD 50-22x50 300 160
BK40 KB 11-62-62 HSD 62-22x62 335 160
BK50 KB 11-68 HSD 68-22x68 329 200
BK60 KB 11-80 HSD 80-22x80 386 210
BK70 KB 11-110-105 | HSD 110-22x105 465 250
BK80 KB 11-125-130 | HSD 125-22x130 502 300
BK90 KB 11-155-150 | HSD 155-22x150 602 350

BAUER.... ...

369



12.4.2 Pe3auHoBble 0ydepsl
AN MOMEHTHOro
pblyara

MaxkcumanbHbIn

nvameTp 6onta G ]
H | 7\
» | &M T\ @
- Q/
/\\/ [
o — SN =
n % @/E) L7
X
N/ Q Il
MpensapuTensHO Hanpsi- XINE | Y 7
>XEHHbIN PE3NHOBbLIN T
Gydep 5
Ve
He BKOYEHO B MOCTaBKY WX / ; ; : ; \ T
7~
ST
E N o]
K= I
K A 4
w 2 |
O— m KK E Jr YT I
2
A 2
|
o |
@D
MaTepuan: HaTypasnbHbIl Kay4yK.
TeepnocTtb 50. Lop A+5
PeaykTop Mos. Pasmepbl, MM
A B C D E F G H L
BK10 1 48 32 15 14 24 16 M10 19 135
BK20 1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13
BK30 2 63 43 20 14 315 215 M10 30 17
BK40 2 63 43 20 14 315 215 M10 30 17
BK50 3 88 60 25 22 44 30 M18 36 215
BK60 3 88 60 25 22 44 30 M18 38 21
BK70 4 123 88 30 26 61.5 44 M20 40 255
BK80 5 133 103 35 26 66.5 515 M20 45 30
BKS90 5 133 103 35 26 66.5 515 M20 45 295

370 BA”ERgeared motors




12.4.3 MonoxeHune
MOMEHTHOr O pblyara

O1 BK10 no BK90O

Kopa -5.VO

Ty~ Koa -5.HO

BS

U Kop -5.vU
Kon -5.HU

Kopg -5.HL

et

=

PSSR

N

Lpyrue nonoxeHns
BO3MOXHbI MO 3anpocy

BAUER.... ...

371



372 BA”ERgeared motors



12.5 AdononHuTenbHble
YyepTeXu AN KOHU-
YecKuX MOTOp-penyk-
TOopoB

BAUER.... ...

373



12.5.1

374

Pe3b60Bble oTBEpPCTUSA
B KOpnyce peayKropa

[ 1
N
| @ . A N—
© Lo
k@ﬂ—v [ ]
k
i
Tvn a|/b|c|d|e| f|g i k I |'m
BK10-BK10Z |202 | 90 | 45 | 16 | 78 | M8 | 80 | 95 |47.5| 45 | 90
BK20-BK20Z | 242 | 110 | 55 | 20 | 95 |M10|100 | 105 |52.5| 55 | 110
BK30-BK30Z | 266 | 125 |62.5| 24 |105 |[M12|110 | 120 | 60 [62.5|125
BK40-BK40Z | 297 |[150 | 75 | 24 | 115 |M12/120 |150 | 75 | 75 | 150
BK50-BK50Z | 356 | 200 | 100 | 28 | 145 |[M14|150 | 160 | 80 | 100 | 200
e
d
J} [k \[@ e
S
) = °| | |/
‘@ ] i E] N %CD G
N N :
\l ‘ \%/ ‘ N\ %
k
i
Tvn la|blc|d|e| f|ag i k I | m
BK60-BK6OZ | - | - | - | 40 | 130 |M20| 212|160 | 80 | 145 | 230
BK70-BK70Zz | - | - | - | 40 |165|M20| 270|160 | 80 (130 | 230
BK80-BK80Z | - | - | - | 60 |200|M30| 335|210 | 105 | 240 | 360
BK9OO-BKQOZ | - | - | - | 60 |245|M30| 410| 210|105 | 215 | 360

BAUER..... ...




12.5.2 OnopHasa nnuTta (nana)
CO CKBO3HbIMMU OTBEP-
cTamMm

foi
E
—

\ 9

i
I

e

d
T U
(I

Tun : a b c d e f g h
BK10-BK10Z| 96 (145 | 165 | 90 | 130 | @9 | 16 |45
BK20-BK20Z | 115 | 165 | 195 | 110 | 160 (@11 | 18 |55
BK30-BK30Z | 127 | 190 | 220 | 125 | 185 |@13.5| 20 | 625
BK40-BK40Z | 137 | 220 | 250 | 150 | 210 |@13.5| 20 | 75
BK50-BK50Z | 170 | 240 | 280 | 200 | 265 @17.5| 23 | 100

a B C o
g b
=@ TR
v u AR oh
— AV Ao
- \ TN <
! A~ | =N '|
| O
AN
— /
n - & &
H WY 3 ¢
\ 3 %
N /ﬂT\ S\
Tun a b c d e f g h

BK60-BK60Z | 165 | 270 | 320 | 230 | 315 (@22 | 32 | 85
BK70-BK70Z | 200 | 270 | 320 | 230 | 315 | @22 | 32 | 100
BK80-BK80Z | 250 | 400 | 480 | 360 | 480 | @33 | 47 | 120
BK9O0-BKO0Z | 295 | 400 | 480 | 360 | 480 | @33 | 47 | 145

BA”ERgeared motors 375



12.5.83 MWHCTpyMeHTbI ang
YCTaHOBKU PeAyKTO-
poB BK ¢ nonbim Ba-
JIOM C KaHaBKOM nop,

LUMOHKY
Mos. 1. Ban Mos. 2. Aunck
0.5
b d+oz2 r
NS oQ |
— e o)
£ ém = ©
_ n (‘5 I g
?@ S s | o 8.
e f e > Q S
—= e q_) Q
m
. N m
| o.%
S =
o g% "
- - I s
72 © g3 \X/Kpaﬂ cpesaHsl
h %%S MaTtepwvan:
232 C45 DIN17200
© T O
O m Qo
Paamepsbl
Tun Mos. 1. Ban Mos. 2. Aunck
a |blc|d]| e f g h i k | mi| n o] P q|r
BK10| 25 |148| 8 |4 | 115 | 12505 | M8 18| 24 | 25| 15| 33| 135[248 | 15 8,5
BK20| 30 |170| 8|4 |15 140+95 |M10| 20| 26 | 3 | 15| 38| 15 |298 | 18 11 |10
BK30| 35 |201| 10| 5 |10.5 | 1805 |M10| 20 | 26 | 3 | 15| 43| 16 [348 | 18 11 |10
BK40| 40 |235| 12| 5 |17.5 [200+05 |M12| 22 | 29 | 3 2 48 | 18 (398 | 20 | 13,5| 12
BK50| 50 |254| 14|5,5|17 220+05 | M16| 30 | 37 | 35| 2 58 | 21 498 | 26 | 17,5| 15
BK60| 60 |273| 18| 7 | 115 |250+05 |M20| 38 | 46 | 35| 2 68| 24 (598 | 33 | 22 |18
BK70| 8o |316|22|9 |18 280*05 |M20| 38 | 46 | 4 2 90| 27 |798 | 33| 22 |20
BK80| 100|360| 28 |10 |20 320%05 | M24 | 45 | 54 | 4 3 110[ 32 (998 | 40 | 26 |25
BKO0| 120(432| 32 |11 |16 400%05 | M24 | 45 | 54 | 45| 3 | 130| 35 |119,8| 40 | 26 |28

M1 65 2 7 6 4 111565 2 8 9 11 1 5 3 10

ll'llll "

Pt iy
===|‘ = 0 al;-l

VIIIIIIIA

T
N

D

f
piINS
v D

YcraHoBka YaepxaHuve JeMoHTax

Habop netanei ana yaoep>XxaHus NOCTaBNAETCS NO 3aKasy.

376 BA”ERgeared motors




Mo3. 3. CbeMHuk

Mo3. 4. Wnunbka

u-o.1
X
N
zl N : —
Q
Yy
t Marepwuan: ctanb
X
\/ Kpas cpesaHbi.
MaTtepwuan:
C45 DIN17200
()
o
Pa3mepsl 35 s | a g
o
. S22 E|E|s |8 |2
mn MNo3. 3. CbeMHuk = c
3.C Mos. 4. LUnunbka 5| s |3 | & 8 8 =
S |[tjuflv|w |RJ|X y | z | 21| No3.5Mo36|Mos7|Mo38| Mo3.9| MNoz.10 Mos. 11
BK10| 24,8{24 |5 |154 |M12 |0.8|200 170 | 20 | M8 | 25x12 | M8 8,4 8 | M8x30 | M12x190 | A 8x7x125
BK20| 29,828 |5 |19.8 [ M14 |0.8|230 |195 | 23 | M10| 30x1,2 |M10 | 105 | 10 |M10x30| M14x210 | A 8x7x140
BK30| 348 [28 |5 | 23 [M14 | - [ 260 |220 | 23 | M10| 35x1,5 [ M10 | 105 | 10 |M10x35| M14x240 | A 10x8x180
BK40| 39,8 [40 |6 [27.7 | M20 |0.8]300 |260 | 28 | M12|40x1,75 | M12 | 13 12 | M12x35| M20x290 | A 12x8x200
BK50| 49,8 |48 |6 | 36 |M24 | - [340 |290 | 37 | M16| 50x2,0 | M16 17 16 | M16x40| M24x320 | A 14x9x220
BK60| 59,8 |60 |6 | 44 |M30 | - |370 |310 | 45 | M20| 60x2,0 | M20 21 20 | M20x50 | M30x350 | A 18x11x250
BK70| 79,8 |60 |8 | 55 | M30 | - |[420 |360 | 45 | M20| 80x2,5 | M20 21 20 |M20x50 | M30x400 | A 22x14x280
BK80| 998 |72 (10 | 75 | M36 | - |480 |410 | 55 | M24[100x3,0 | M24 | 25 | 24 M24x60 | M36x450 | A 28x16x320
BKOO| 119,8(72 |10 | 80 | M36 | - [ 560 |480 | 55 | M24|120x4,0 | M24 | 25 24 M24x60 | M36x520 | A 32x18x400

BAUER.... ...

377



378 BA”ERgeared motors





